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Zeljko Jeftic, IRU: Η ψηφιοποίηση μεταμορφώνει
τις διεθνείς μεταφορές

2018/03/13 12:28 στην κατηγορία ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ

Ο διευθυντής Παγκόσμιας Καινοτομίας της IRU, Zeljko Jeftic αναλύει την ψηφιακή
“επανάσταση” στον τομέα του εφοδιασμού, ενισχύοντας την ανάγκη ανταλλαγής
βέλτιστων πρακτικών σε παγκόσμιο επίπεδο.

Στο βίντεο που ακολουθεί, εξηγεί πως πρέπει να υλοποιηθεί η ψηφιακή υποδομή,
προτού η βιομηχανία μπορέσει να επωφεληθεί από πρωτοποριακές καινοτομίες, όπως
π.χ. τα αυτόματα οχήματα.

Επίσης, εξετάζει τα έγγραφα ψηφιακών μεταφορών, την ευρωπαϊκή Υπηρεσία
Τηλεδιοδίων, τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων, καθώς  και τις
τελευταίες ψηφιακές τάσεις από διάφορα μέρη του κόσμου.

Τέλος, o Zeljko Jeftic εξηγεί τη θεματολογία και τους στόχους του πρώτου Διεθνούς
Συνεδρίου Καινοτομίας που διοργανώνει η IRU.

-Γιατί η IRU πήρε την πρωτοβουλία για αυτή την διοργάνωση;

Z.J.: Αυτή η εκδήλωση είναι μια πλατφόρμα για τους πρωτοπόρους της παγκόσμιας
αγοράς του κλάδου, για να συνεργαστούν με τα μέλη της IRU.

Πρόκειται για μια νέα πρωτοβουλία, που λήφθηκε κατόπιν του αυξανόμενου
ενδιαφέροντος από την ευρύτερη αγορά για την δουλειά που κάνουμε και για την
δυνατότητα να αναγνωριστούν πιθανά κοινά σημεία ενδιαφέροντος μεταξύ των
παρόχων υπηρεσιών και των φορέων εκπροσώπησης του κλάδου των οδικών
μεταφορών, όπως είναι η ΟΦΑΕ.

H νέα γενιά των μεταφορέων αναζητά για πληροφορίες γύρω από τις τελευταίες 
τάσεις και τις εξελίξεις της αγοράς, με σκοπό να διασφαλίσει την επιτυχία των
επιχειρήσεων τους κατά τα επόμενα έτη και δεκαετίες.

Παράλληλα, ενδιαφέρονται για να γνωρίσουν νέους συνεργάτες από άλλες χώρες για
να ανταλλάξουν εμπειρίες και να δημιουργήσουν νέους επαγγελματικούς συνδέσμους.



Αυτό το φόρουμ θα συνδυάσει τα χαρακτηριστικά και τις ανάγκες της αγοράς
προκειμένου να βρεθούν οι έξυπνες λύσεις για ένα πιο ισχυρό μέλλον.

-Πώς επέλεξε το συγκεκριμένο θέμα η IRU;

Z.J.: Η ψηφιοποίηση είναι το εφαλτήριο μεταξύ της υπάρχουσας πρακτικής και του
πλήρους αποτελεσματικού και αυτοματοποιημένου μέλλοντος.

Έτσι λοιπόν αναγάγεται αυτομάτως ως το κύριο θέμα, που επηρεάζει κάθε πτυχή των
μεταφορών και της εφοδιαστικής αλυσίδας.

Τα περισσότερα από τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη έχουν
ήδη συζητηθεί μεταξύ των μελών της IRU στην επιτροπή για τις παρεχόμενες
υπηρεσίες προς μεταφορείς, κατά τα τελευταία δύο έτη, πράγμα που σημαίνει πως
όντως αποτελούν σημεία καίριου ενδιαφέροντος της ευρύτερης αγοράς.

Τα θέματα του συνεδρίου προέκυψαν από το όραμα των οργανώσεων που
εκπροσωπούν τους μεταφορείς και από την στενή παρατήρηση των τάσεων της
αγοράς.


